
Отчёт по результатам социологического исследования 

 

Территория: Похвалинский съезд (склон Гребешковского откоса) 

Количество опрошенных: 42 человека, около половины живёт рядом (42%). 

Уникальность: территория уникальна своим месторасположением. Здесь красивый вид на 

стрелку, ярмарку, Благовещенский храм и город в целом. 

Название территории: откос, гребешок, гребешковский откос. 

Ассоциации: красивый вид 

 

Сценарии использования территории: 

Половина опрошенных (50%) отдыхает здесь, дышит свежим воздухом. Чуть менее 

половины респондентов (43%) гуляют на территории. Около четверти респондентов (24%) 

проводят здесь время с друзьями. Одинаковое количество людей (по 17%) катаются здесь 

на велосипеде / самокате / скейтборде / роликах или не используют территорию сейчас. 14% 

устраивают тут пикник.  

 

Сценарий % 

Отдыхаю, дышу свежим воздухом 50 

Гуляю с ребёнком / в одиночестве / с 

другом / подругой 
43 

Провожу время с друзьями 24 

Катаюсь на велосипеде / самокате / 

скейтборде / роликах 
17 

Сейчас территорию не использую 17 

Устраиваю здесь пикники 14 

 

Проблемы территории: 

Более половины опрошенных считают, что здесь устаревшее покрытие дорожек / 

лестниц (62%), нет зон отдыха (52%). Здесь нет благоустройства, у территории 

неухоженный, заброшенный вид (43%), нет освещения в тёмное время суток (33%), 

одинаковое количество людей (по 29%) считает, что здесь нет ограждения или зелёные 

насаждения находятся в ненадлежащем состоянии. 

 

Проблемы % 

Устаревшее, разрушенное покрытие дорожек, лестниц 62 

Отсутствие зон отдыха 52 

Отсутствие благоустройства, неухоженный, заброшенный вид 43 

Отсутствие или недостаточное освещение в тёмное время суток 33 

Отсутствие или ненадлежащее состояние ограждения 29 



Ненадлежащее состояние зелёных насаждений (неухоженные заросли 

кустарника, старые, больные деревья) 
29 

Отсутствие или плохое состояние лавочек 26 

Здесь много мусора, территорию плохо убирают 26 

Нерегулируемый выгул собак 17 

 

Сервисы: 

Более трети опрошенных (38%) считают, что на территории нужен киоск с 

мороженым. Около трети (31%) — хотят кафе. Почти треть (29%) считает, что на 

территории не нужны никакие дополнительные сервисы. Четверть (24%) хочет, чтобы здесь 

был прокат спортивного инвентаря.  

 

Необходимые сервисы % 

Киоск с водой, мороженым 38 

Кафе 31 

На территории не нужны никакие 

дополнительные услуги и сервисы 
29 

Прокат спортивного инвентаря 24 

Фудтрак (кафе-фургон с мобильной кухней 

для торговли едой и напитками быстрого 

приготовления) 

21 

Платный туалет 19 

 

Зоны:  

 Более половины опрошенных хотят прогулочную зону (67%), зону тихого отдыха 

(57%). Более трети (36%) считают, что здесь должна быть зелёная парковая зона. Пятая 

часть (21%) хочет зону для катания на самокатах / велосипедах / роликах. 

Функциональные зоны % 

Прогулочная зона 67 

Зона тихого отдыха 57 

Зеленая парковая зона 36 

Зона для катания на самокатах / велосипедах / 

роликах 
21 

 

Праздники: не проходят и скорее не нужны 

 


